



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Воронежской области по факту смертельного травмирования мужчины проводится доследственная проверка



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту смертельного травмирования 30-летнего мужчины в Воронежской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 14 октября 2018 года примерно в 14 часов 15 минут на 567 км. пикета 1 железнодорожного перегона ст. Отрожка-ст. Сомово Юго-Восточной железной дороги пассажирским поездом № 740 сообщением «Воронеж-Москва» был смертельно травмирован 30-летний мужчина.



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1262901>